

青海省农学会工作简报

(2022) 第 7 期

青海省农学会秘书处编

2022 年 7 月 18 日

青海省农学会科技服务站举行揭牌仪式

7 月 18 日，青海省农学会会长金萍、秘书长缪祥辉等学会领导赴湟中区田家寨镇梁家村为在青海诺丰农业科技有限公司建立的科技服务站举行揭牌仪式，学会理事王淑英、郭兴莲等 8 位同志参加了此次活动。



金萍会长表示，青海省农学会建立科技服务站是以科研成果转化、农技推广、技术培训、科普宣传等科技服务为主，集人才培养、科技创新、社会服务于一体的科技服务平台。我们要充分认识科技服务站在科技成果转化中的引领示范作用，让科技服务站成为农业科技成果展示及知识普及的重要载体，成为科技成果从研发到生产中的直通车，切实推动农业科技创新与转化的有效衔接，为农业高质量发展提供科技支撑。

揭牌仪式后，诺丰农业科技有限公司负责人梁升先带领大家参观并详细



介绍了新引进的樱桃西红柿、贝贝南瓜、姑娘果、辣椒、西葫芦、四季豆等特色农作物试验示范种植情况。秘书长缪祥辉研究员仔细

询问基地就目前生产发展中存在的困难及技术瓶颈等方面的问题，并针对问题提出了很多宝贵意见：由传



统农业向现代农业转变；基地缺少 1 至 2 个主导产业；要按照“人无我有、人有我优”的理念优化产业结构等。



农学会建立的科技服务站是促进不同部门之间、不同学科之间、不同专业之间协同融合发展的新主体，聚集人才、科技、信息等资源，形成“专家+企业+农户”的服务机制模式。今后，青海省农学会要充分发挥科技服务站的作用，让科技服务站成为专家科研成果的宣传站、推广站、示范站，使科技成果在田间地头开花结果，把科技知识传遍千家万户。

青海省农学会

2022 年 7 月 18 日